

INSTITUTO DE LA JUVENTUD DEL MUNICIPIO DE LOS CABOS



RELACIÓN DE LOS SERVIDORES PÚBLICOS ADSCRITOS A LA DEPENDENCIA QUE HAYAN SIDO RESPONSABLES DE LA RECEPCIÓN, ADMINISTRACIÓN, MANEJO, APLICACIÓN Y/O CUSTODIA DE RECURSOS PÚBLICOS

NOMBRE DEL FUNCIONARIO:	EDUARDO GAMALIEL VALDES ORTIZ
R.F.C.	VA0E950804LL2
C.U.R.P.	VAOE950804HDFLFD06
AREA DE ADSCRIPCIÓN:	INSTITUTO MUNICIPAL DE LA JUVENTUD
CARGO:	DIRECTOR GENERAL
NOMBRAMIENTO:	29 DE SEPTIEMBRE DE 2021
VIGENCIA:	29 DE SEPTIEMBRE DE 2024
CONSTANCIA DE MOVIMIENTO:	ALTA
DOMICILIO PARTICULAR:	SANTA ROSALIA DE LAS PALMAS MZA 14 LOTE 20 COL. MESA COLORADA C.P. 23462 CABO SAN LUCAS, MUNICIPIO DE LOS CABOS, B.C.S.
TELEFONO PARTICULAR:	(624)160-2864
CORREO ELECTRONICO:	EDUARDOGAMA7@HOTMAIL.COM
SELLO:	THE STOOM ST
	INSTITUTO DE LA JUVENTUD DEL MUNICIPIO DE LOS CABOS
FIRMA:	



